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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester 1A
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke |
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. KOMPETENSI INTI

: SD Negeri 02 Sikumbang

: 4. Hidup Bersih dan Sehat
: 2. Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah

KI1: Menerimadan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.

KI2: Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli dan percaya diri
dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga.

KI3: Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati (mendengar, melihat,
membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan
Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpai dirumah dan di sekolah.

KI4: Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam
karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam
tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. KOMPETENSI DASAR (KD)
Bahasa Indonesia

Kompetensi Dasar Indikator

3.4 Mengenal kosakata dan konsep tentang | 3.4.1 Menerapkan hidup bersih dan
lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat di sekolah
sehat di lingkungan sekitar serta cara
menjaga kesehatan lingkungan dalam
bahasa Indonesia atau bahasa daerah
melalui teks tulis, lisan, dan visual.

4.4 Menyajikan penggunaan kosakata bahasa | 4-4.1 ~Membaca bacaan yang
Indonesia yang tepat atau bahasa daerah m‘;b::gmndﬁm Ika:hp
hasil pengamatan tentang lingkungan dmlm e s
sechat dan lingkungan tidak sehat di & '
lingkungan sekitar serta cara menjaga
kesehatan lingkungan dalam bentuk teks
tulis, lisan, dan visual.

Matematika
Kompetensi Dasar Indikator

3.10 Menjelaskan bangun datar dan bangun | 3.10.1 Menjelaskan ciri-ciri bangun

ruang berdasarkan ciri-cirinya. datar

4.10 Mengklasifikasi bangun datar dan | 4.10.1 Mengelompokkan bangun datar

bangun ruang berdasarkan ciri-cirinya

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menerapkan hidup bersih dan sehat di

sekolah dengan baik.
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2. Dengan penugasan, siswa mampu membaca bacaan yang berhubungan dengan hidup

bersih dan schat di sekolah secara lancar.
3. Dengan tanya jawab, siswa mampu menjelaskan ciri-ciri bangun datar dengan benar.

4. Dengan diskusi, siswa dapat mengelompok bangun datar berdasarkan ciri-cirinya

dengan tepat.

D. MATERI PEMBELAJARAN
= Penerapan hidup bersih dan sehat di sekolah.

= Bangun datar.

E. PENDEKATAN & METODE PEMBELAJARAN

= Pendekatan : Saintifik
= Metode : Tanya jawab, penugasan, diskusi, dan ceramah
. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan | 1. Melakukan pembukaan dengan salam, mengabsensi 3 menit
siswa dan berdo’a.
2. Menyanyikan lagu bangun tidur dan melakukan
apersepsi.
3. Menyampaikan tujuan pembalejaran.
Inti Ayo Mengamati 5 menit
4, Dengan bimbingan guru siswa mengamati media
gambar tentang - hidup bersih dan sehat di sekolah.
v o
5, Tanya jawab tentang kegiatan yang di lakukan pada
gambar,
Ayo membaca
6. Dengan bimbingan guru siswa membaca bacaan yang
terdapat pada gambar.
7. Tanya jawab tentang gambar yang membentuk bangun
datar dan benda-benda di sekitar yang berbentuk
____—_‘”————
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